

Иркутская областная федерация танцевального спорта отметила десятилетие

Праздник красоты и грации. Накануне в Музыкальном театре прошел торжественный вечер, посвященный десятилетию образования Иркутской областной федерации танцевального спорта.

Для всех собравшихся в этот день в иркутском музыкальном театре танцы это не просто любимый вид спорта, это смысл всей жизни. Ирина Жмурова руководит танцевально-спортивным клубом в Усть-Илимске. Этому спорту Ирина посвятила более 20 лет, сейчас в одном из самых северных городов Приангарья под ее началом занимаются более 50 человек. По словам Ирины, несмотря на периферийность нашего региона, областные спортсмены считаются одними из лучших в стране:

- Очень много спортсменов, которые сделали честь Москве, Петербургу, Новосибирску. Именно наши спортсмены из Иркутска, Братска, Ангарска, и это факт, которым мы гордимся все.

На сцене пары со всех 14 танцевальных клубов Иркутской области исполнили зажигательную румбу, страстное танго и пасадобль. Одним из самых ярких номеров стал вальс, который был посвящен Байкалу и Ангаре.

За десять лет существования областная федерация спортивных танцев провела четыре Чемпионата России. Ежегодно в регионе проводят 16 соревнований различного уровня, в том числе 12 российских турниров. Некоторые из них являются старейшими не только в Сибири, но и в стране. За это время подготовлено немало чемпионов и призеров первенств и чемпионатов России. Несмотря на это, у федерации есть и проблемы, среди которых и отсутствие собственного зала, где можно проводить соревнования.

- Мы прорабатываем этот вопрос с федерацией. Мы контактируем в этом направлении, на сегодня правительство поддерживает нас во всех начинаниях. Мы ведем большую работу по привлечению внебюджетных средств для наших ведущих федераций, - говорит министр физической культуры, спорта и молодежной политики Иркутской области Борис Пузыня.

В это вечер были не только поздравления, но и награды. Награждали людей и творческие коллективы, которые на протяжении десяти лет развивали танцевальный спорт в Иркутской области. Конечно, все это было в ритме танцев, танцев, объединивших в себе не только спорт, а еще и искусство.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)